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新型コロナウイルス感染症対策専門家会議における
「新型コロナウイルス感染症対策の状況分析・提言」 
を踏まえた取組の推進 について



　平素は本会の業務運営に当たり、ご協力を賜りまして厚く御礼申し上げます。
　新型コロナウイルス感染症の感染拡大の防止対策についてはご協力をいただきまして誠にありがとうございます。
このたび、新型コロナウイルス感染症対策専門家会議において、緊急事態宣言の発出から２週間の対応状況を踏まえて、「新型コロナウイルス感染症対策の状況分析・提言」が取りまとめられました。
本提言においては、「人との接触を８割減らす、10のポイント」が示されるとともに、人と人との接触機会の削減に向けたテレワーク等の推進や、出勤が避けられない職場における換気の徹底等の必要性についても言及されております。
つきましては、今回の提言等を踏まえ、提言における「10のポイント」を活用しながら、より一層の接触機会低減に取り組んでいただくとともに、貴会会員企業の皆様に対し、本提言等の周知及び取組の推進につきまして、ご協力方よろしくお願いいたします。
以　上
