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職場における新型コロナウイルス感染症への
感染予防及び健康管理の強化について

時下、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は、本会の活動に対しまして、格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。
　さて、職場における新型コロナウイルス感染症の拡大防止につきましては、「新型コロナウイルス感染症対策の基本的対処方針」に基づき、会員企業の皆様に周知等のご協力をいただいているところですが、直近の新型コロナウイルス感染症の新規感染者数は過去最多の水準となっており、このような状況が続けば医療提供体制と公衆衛生体制に重大な影響を生じるおそれがあります。
このような状況を踏まえ、厚生労働省より、職場における新型コロナウイルス感染症への感染予防、健康管理の強化についての留意事項等をとりまとめた旨、周知依頼がありました。
なお、標記について国土交通省からも周知依頼がありましたことを申し添えます。
また、感染が急速に拡大している地域では、人の往来や接触機会を減らし、テレワークなどの在宅勤務の取組について、この機会に改めて会員企業の皆様にご周知いただきますとともに、感染リスクが高まる「５つの場面」の感染拡大を予防する新しい生活様式の周知についてもご協力いただきますようよろしくお願い申し上げます。
以上
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